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● 漁 況 情 報  
○ ３月 29日、各地先では大潮の干潮時間に合わせてひじきの刈り取りが行われていました。

今年は例年に比べて成長が遅いとの声がよく聞かれました。 

●浜 の 話 題  

○ ３月 17日、地付きアジの資源生態について要試験研究課題を提出している二宮町漁協所属

定置網漁業者を対象に、「地付きアジの資源生態とブランド化」について研修会を開催しまし

た。当日は、地付きアジの資源生態について高村研究員が説明し、ブランド化については、荻

野普及員が松輪サバや湘南地区のブランド化の事例を交えて説明した後に、二宮の地付きアジ

のブランド化に向けた今後の取組み内容等について提案しました。 

 二宮町漁協所属漁業者を対象とした研修会の様子 

○ ３月 28日、二宮町漁協所属若手漁業者は、facebook とブログを開設し、SNSを通じた二

宮の地魚の情報発信に取り組み始めました。今後、定置網の旬の地魚情報や、鮮度管理等の生

産者のこだわりについても情報発信し、生産者と消費者を繋ぐ要として活用してゆくそうです。 

二宮 漁師の日記 facebook；https://www.facebook.com/itsutsuura/ 

ブログ http://jfxninomiya.blog.fc2.com/ 

○ ３月 28日、藤沢市と藤沢市漁協は、「湘南はまぐり稚貝放流イベント」を鵠沼海岸で開催

しました。当日は藤沢市在住の110名あまりの親子が参加し、波打ち際から稚貝を放流しまし

た。放流体験の後、ワカメの味噌汁やしらすのかき揚げが振舞われ、漁業者から藤沢の漁業と、

かながわブランド「湘南はまぐり」について、説明がありました。参加者には、はまぐりが2

個づつ配布され、ずっしりと大きな湘南はまぐりのお土産は、とても喜ばれていました。当日

の模様は、ＮＨＫ首都圏ニュースで放映され、4月17日から23日かけて、J-COM湘南の

藤沢情報ナビという番組でも放映されるそうです。 



● お 知 ら せ 

○ ５月１４日、小田原漁港において毎年恒例の「あじ・地魚まつり」が開催されます。小田

原漁港で水揚げされたばかりの新鮮な魚や湘南しらすの直売、各種地魚料理の販売などが行

われます。当日は道路の混雑が予想されますので、電車など公共交通機関を御利用ください。

催し会場までは JR早川駅から徒歩約５分です。 

○ ４月の県の人事異動により、新たに相澤康普及指導員が横浜市及び横須賀市の東京湾側の

第１区、高村正造普及指導員が小田原市から足柄下郡湯河原町の第５区を担当することにな

りました。第２区、第３区及び第４区に変更はありません。漁業者並びに漁協等、関係者の

皆様、どうぞよろしくお願いいたします。 

「大きく育つように！」と掛け声とと

もに放流 

漁業者が、かながわブランド「湘南は

まぐり」について説明 


